

5岁萌娃走失 特警帮忙找到家

警方提醒广大家长:要时刻教育好孩子一旦走丢该怎么办

近日,珲春市公安局特巡警大队接到群众求助称,税务局西侧有一名儿童找不到家了。接到求助后,正在附近巡逻的特巡警第一时间赶到现场。

经了解得知,一个5岁左右的小男孩在与家人外出乘凉时走散,由于孩子年龄尚小且情绪紧张一直哭泣,仅能说出与父母走失,却不能说出准确的家庭住址和家长的联系方式。后来,经过民警耐心地安抚,男孩情绪慢慢平静,并说出自己在珲春市第三幼

儿园上学的信息。

“叔叔,我们的幼儿园门口有个玩具店,你能不能给我买个玩具?”“叔叔,你们是怎么当上警察的啊?”车上,这个男孩与警察的对话萌翻众人,警察也不断地鼓励孩子,“好好学习吧,好好学习就当上警察,就能去帮助更多的人!”

根据男孩提供的线索,民警很快驱车赶到了第三幼儿园,并成功与幼儿园老师取得联系,最终确定了男孩

的家庭住址,将孩子安全送到家长的手中。

对此警方也特别提醒广大家长,一定要看护好孩子,也要时刻教育孩子一旦走丢该怎么办。如教会孩子记住自己的居住地址,教会孩子熟记家人的电话,尤其是爸爸妈妈的电话。同时要教会孩子拨打紧急电话,比如110求助电话、119火警电话、120急救电话。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22189期开奖公告

开奖号码:2 3 5 全国销售金额:40159784元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	20667注	1040元	21493680元
组选3	0注	346元	0元
组选6	54176注	173元	9372448元

中国体育彩票排列5第22189期开奖公告

开奖号码:2 3 5 7 8 全国销售金额:15840698元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	654注	100000元	65400000元

体彩超级大乐透第22081期开奖公告

本期开奖号码:05 10 19 31 32 + 09 10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	35注	5870791元
	追加	11注	4696632元
二等奖	基本	118注	108410元
	追加	46注	86728元
三等奖	173注	10000元	1730000元
四等奖	808注	3000元	2424000元
五等奖	15461注	300元	4638300元
六等奖	20549注	200元	4109800元
七等奖	29166注	100元	2916600元
八等奖	640593注	15元	9614295元
九等奖	6607641注	5元	33038205元

本期一等奖出自:河北(基本1注)、上海(基本1注)、江苏(基本1注 追加1注)、浙江(基本4注 追加2注)、安徽(基本3注 追加1注)、福建(基本2注)、江西(基本1注 追加1注)、山东(基本2注 追加1注)、河南(基本1注)、湖北(基本1注)、广东(基本9注 追加3注)、重庆(基本5注)、四川(基本2注)、云南(基本1注 追加1注)、甘肃(基本1注 追加1注)。656541909.58元滚入下期奖池。

东丰县人民法院公开审理 56人生产、销售有毒、有害食品一案

近日,东丰县人民法院刑事审判庭公开开庭审理了被告人王某敏等56人生产、销售有毒、有害食品一案。此案涉案人员众多且横跨四省,为确保庭审顺利进行,东丰县人民法院制定了详细的审理预案,并严格按照疫情防控要求,采取远程视频与现场开庭相结合的方式进行了审理。

被告人王某敏于2019年至2020年7月间,先后多次购进含有西地那非成分的成品口服性保健品,口服性保健品原材料、胶囊、药粒、外包装及产品说明书等,在黑龙江省哈尔滨市成高子镇某畜产院内,组织被告人张某某等人进行组装、销售含有西地那

非成分的口服性保健品,销售范围涵盖黑龙江省、吉林省、辽宁省、内蒙古自治区4个省份200余个市、县。被告人张某某等人在被告人王某敏的组织下,参与生产、销售含有西地那非成分的口服性保健品。被告人程某某等人在被告人王某敏处购进含有西地那非成分的口服性保健品进行销售。

公诉机关认为,被告人王某敏生产、销售含西地那非成分口服性保健品,应当以生产、销售有毒、有害食品罪追究其刑事责任;被告人张某某等人在王某敏组织下参与生产、销售含西地那非成分的口服性保健品,应当

以生产、销售有毒、有害食品罪追究其刑事责任;其余被告人违法销售含有西地那非成分的口服性保健品,应当以销售有毒、有害食品罪追究其刑事责任。因涉案人数众多、案情重大,法庭宣布将择期宣判。

食品安全事关人民群众切身利益,食品安全犯罪严重危害人民群众身体健康和生命安全。东丰县人民法院将始终保持对此类犯罪的高压态势,充分发挥审判职能作用,对于破坏食品安全、危害群众健康的行为严厉打击,用司法为民的初心守护群众的食品安全,为食品安全保驾护航。 城市晚报全媒体记者 吕闯



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩今日开奖

截至第22081期

奖池余额为

279337408.87元

红色作为中国文化的底色,深受大家的喜爱。它象征着活力、热情,也代表了自信、张扬;它闪耀着夺目的力量和光芒,也寄托着人们梦想与期望。近日,中国体育彩票上新了“红红火火”即开票,用耀眼的红色作为背景,搭配火焰和红灯笼,向购彩者送上火热的惊喜和祝福。

“红红火火”是一款“情感祝福类”即开票,票面设计以耀眼红和火焰黄为主色调,配以火焰纹理,与主题完美契合,搭配象征着幸福、圆满和喜庆的红灯笼符号,热烈、红火、喜庆的氛围扑面而来,带来强烈的视觉冲击,向购彩者传递着“红红火火”、好运连连的美好祝愿。

加班有惊喜?!“加”出来的1527万元大奖!

7月9日,体彩大乐透22077期开奖,开奖号码为:“前区:05、10、11、16、19,后区:01、10”当期全国中出7注一等奖,其中浙江省杭州购彩者喜中1注追加一等奖,单票奖金1527万元!

7月11日上午,中奖者李先生(化姓)现身浙江省体育彩票管理中心领取了大奖。

李先生是一位“80后”,来杭州打拼多年,如今已经成家立业,而体彩陪伴他的时间还要更长。“我是2006年左右开始买体育彩票的,当时身边有朋友在买,也是资深的购彩者,我也就跟着尝试一下,没想到一买就十

几年。”

多年购彩,李先生钟情大乐透,基本是期期都买,但他并不热衷于研究历史开奖号码,一直都是机选购彩。当天他和往常一样走进体彩实体店购彩。“我以前一直都是机选一张‘6+3’复式追加票的,但当时不知道怎么想的,突然就想改变一下,就直接随机选了很多号码,当然追加投注我是不会忘记的。”

晚上开奖时,李先生正在加班,他打开手机查看开奖信息,突然觉得这期的开奖号码有点眼熟。下班后李先生就赶紧来到实体店,核对了自己买的彩票上的号码,惊喜地发现其

生活就要“红红火火”

体彩即开新票火热来袭

简单有趣的玩法带来多重惊喜与好运。“红红火火”即开票面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金100万元。采用“找奖金符号+数字匹配”的游戏玩法,具体游戏规则为:游戏一:刮开覆盖膜,如果出现“¥50”标志或“¥100”标志,即中得50元或100元;游戏二:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的奖金金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”,即中得该标志下方所示的奖金金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

七月正值盛夏,处处充满了惊喜与期待。体彩即开新票“红红火火”激情来袭,用惊喜迎接火热盛夏,用幸运书写美好生活。在这个美好如约而至的季节,不妨来几张“红红火火”即开票,一起感受火红的热情,畅享刮票的快乐,收获中奖的惊喜!



生日+大学时的学生证号 =1800万元巨奖

“我们店里中出千万大奖了,我比中奖者本人还兴奋。”福州23619实体店代售者开心地说,在7月11日开奖的第22078期大乐透中,全国中出2注一等奖,其中1注为追加投注一等奖,单注奖金1800万元,花落福建福州闽侯上街镇高新大道2号41店面建平花园小区23619实体店。7月12日,实体店代售者陪同中奖者陈先生(化姓)一起前往福建省体育彩票管理中心领奖,这张中奖彩票是一张2注6元投注的单式追加票。

据中奖者分享,这家彩票店距离他工作的地方很近,7月11日下班之后,他想起当晚大乐透开奖,就购买了这张彩票,票面上的2注号码,是他自选的,并且守号了一段时间,号码中包含了他的生日、大学时候的学生证号等幸运数字,买完彩票后没多

久,就到了开奖时间,得知自己中得千万大奖,陈先生一夜未眠,他决定将奖金用于较为稳妥的长期投资中去。“我买彩票每次投入都不会太多,小花费不仅能够献爱心,还有机会中大奖。”陈先生开心地说。

得知当期一等奖由自己的实体店中出,店内的代售者比陈先生还激动,当晚就联系了广告公司,定制了宣传物料,将惊喜与更多的人分享。

据实体店代售者分享,店内能中出千万大奖,他既替中奖者感到高兴,同时对自己来说,更是一种鞭策和鼓励,接下来,他也会在服务方面做出更详细的规划,努力地为购彩者们服务,让更多的人了解中国体育彩票,传播体育彩票“公益体彩,乐善人生”的公益理念,持续为国家公益做贡献。

省体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	女四强赛	日本女足vs韩国女足	07-19 15:00
周二002	四强赛	日本vs中国香港	07-19 18:20
周二003	欧冠	卡拉巴赫vs苏黎世	07-20 00:00
周二004	欧冠	中日德兰vs拉纳卡	07-20 01:45
周二005	欧冠	林菲尔德vs博德闪耀	07-20 02:45

省体彩中心